

Exigen verdadero control de precios

Urgente y necesario es que el actual Gobierno exija al Ministerio de Economía, un verdadero control de precios. Así se expresaron ayer dirigentes de la Asociación General de Empleados Públicos y Municipales (AGEPYM).

De nada o poco sirven los aumentos salariales que se reciben si el Gobierno no pone coto al aumento voraz de artículos de primera necesidad y de muchos otros productos también esenciales en el hogar salvadoreño. Debe recordarse, dice comunicado de AGEPYM, que el

trabajador estatal salvadoreño tiene más de 5 años de estar en deterioro constante, siendo necesario rescatar parte de esa calidad perdida, ya que el índice inflacionario de estos 5 años ha rebasado las dos cifras, mientras los sueldos han estado congelados.

En tal sentido expresa AGEPYM brinda apoyo a todos los servidores públicos que exigen aumentos salariales para tratar de minimizar el alto costo de vida que actualmente pesa sobre los ho-

—Pasa a la página 19—

“Un plan piloto” de reforestación en Ahuachapán

“El árbol es vida”, es el slogan bajo el cual el Bachillerato Agrícola del Colegio Josefino de Ahuachapán, ha proyectado un plan piloto de reforestación de cinco años, que incluye: Prácticas de siembra, mantenimiento y planificación.

Así lo da a conocer la dirección de esa institución, informando que dicho proyecto se llevará a cabo en el histórico “Llano del Espino”, con el único propósito de dejar sembrado en el niño el amor hacia la naturaleza y hacerle conciencia

—Pasa a la página 74—



—Foto de LA PRENSA, por Pérez G.

INVITAN A CELEBRACION. Sres. Godofredo Antonio Méndez, presidente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, Izquierda y Carlos González, sindico, invitan a las celebraciones del Día del Empresario Salvadoreño, el próximo 18 del corriente.

Ante todo dice Fiscal: justicia

“Estamos viviendo una etapa histórica democrática; el que gana no debe mandar con absolutismo y el que pierde no debe perderlo todo; es decir, debe existir mutua comprensión entre la nobleza ganadora y la perdedora”.

Así se expresó el nuevo fiscal general de la República, Dr. José Francisco Guerrero, ante diferentes medios de información, al tomar posesión de su cargo ayer en horas de la mañana. Agregó que desea ser un verdadero funcionario y como tal, no actuará por impulsos políti-

cos, porque sus 12 años como diputado y 2 años como presidente de la Corte de Cuentas de la República, le permiten actuar con la verdadera madurez cívica.

“Ojalá que el Ingeniero José Napoleón Duarte utilice su gobierno en beneficio del país; nosotros le estamos haciendo el favor de que exista la oposición; yo por mi parte debo actuar como funcionario imparcial, porque el político debe entrar de lleno en un cien por ciento de sus facultades y nunca a medias para no que-

—Pasa a la página 74—



ACERCAMIENTO. El señor Kenneth W. Blakely, Ministro Consejero de los Estados Unidos de América, izquierda, se entrevista con los titulares de Comercio Exterior, Lic. Manuel Morales Ehrlich,

Ministro y Lic. Luisa Regina Acevedo, para estrechar la política comercial entre nuestro país y los E.U.A. Les acompañan la Dra. Francia Brevé, asesora legal y el Director de Exportaciones, Lic. Elmer Antonio Velásquez, a la derecha.



—Foto de LA PRENSA, por Pérez G.

CORDIAL VISITA. Los nuevos titulares de Relaciones Exteriores, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, Viceministro, izquierda y Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Minis-

tro, visitaron ayer la Redacción de LA PRENSA GRAFICA para un cambio de impresiones. Les recibió nuestro Director, don José Dutriz.



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. INAZUCAR. Ingeniero Raymundo Rodríguez, nuevo Presidente del Instituto Nacional del Azúcar (INAZUCAR), en sustitución del Lic. Carlos Mejía Alferez.

‘Personería’ a 4 Asociaciones da INSAFOCOOP

El Presidente del Instituto Salvadoreño de Fomento Cooperativo, INSAFOCOOP, Ing. Juan Bautista Ulloa, entregó personería jurídica a 4 nuevas Asociaciones Cooperativas, en acto realizado en el auditorium de la institución.

Así lo dan a conocer voceros del Departamento de Relaciones Públicas de esa oficina, informando que entre los objetivos de estas

—Pasa a la página 73—

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-34
Hermano Pablo	12
Su Salud	30
Cartas a María	30
Actualidades	38
Horóscopo	46
Platillos	49
Deporte	50-57
Cómicos	56-58
Clasificados	59-69
Cines	70-79
Indicador	74

Cordial visita de los Titulares de RR.EE.

El servicio exterior, debe cumplir con su misión para con la patria y los ciudadanos salvadoreños, dijeron a nuestro Director, los Titulares del Ministerio de Relaciones Exteriores; Doctores Jorge Eduardo Tenorio y Ricardo Acevedo Peralta.

Lo anterior lo expresaron los funcionarios, durante atenta visita que realizaron ayer a LA PRENSA GRAFICA, para exponer el programa de actividades que desarrollarán en esa Cartera, en lo referente al servicio exterior o diplomático.

—Pasa a la página 19—

Cambiará imagen del IRA dice ministro

Nuevo Gerente General, Sub Gerente Administrativo y Sub Gerente Comercial del Instituto Regulador de Abastecimientos —IRA—, dio a conocer ayer el ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes.

Al presentar a los nuevos funcionarios del IRA, Lic. Alfredo Navas, gerente ge-

neral; Lic. José Ceterino Menjivar, sub gerente Administrativo; y Lic. José Antonio Lemus, como sub gerente Comercial, el ministro reiteró los propósitos del nuevo Gobierno de colaborar y poner al servicio del pueblo, el patrimonio del Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA.

—Pasa a la página 11—

Comisión tripartita en huelga de Correos

Comisión tripartita se constituyó ayer, a fin de solucionar las peticiones de los empleados de Correos.

La mencionada Comisión, está formada por delegados de Correos, Interior y Hacienda.

Ayer mismo, se esperaba la iniciación de las negociaciones para nivelación de sueldos y aumento de

salarios. Explican los informes que, el número de carteros en todo el país es de 950, más los empleados postales, totalizan un mil ochocientos cuarenta y seis. Los carteros tienen un sueldo de 565 a 680 colones y, lo que piden es que el sueldo sea nivelado a 564 colones.

—Pasa a la página 73—

Incremento de ₡92 millones en el BFA

El incremento de 91.4 millones de colones en el capital del Banco de Fomento Agropecuario y la recuperación de 48.8 millones, informaron ayer las autoridades salientes de dicha institución al entregar el mando a los nuevos funcionarios.

Al despedirse de la Junta

Directiva del BFA, los señores Carlos Enrique Palomo Castillo y Lic. Alberto Bondanza, como presidente y vicepresidente, respectivamente de dicha institución y entregar al Ing. Joaquín Guevara Morán y Sr. Ramón Aristides Mendoza, rindieron un informe

—Pasa a la página 74—